

# DIARIO DE ALMERIA

Franqueo y timbre concertado

PERIÓDICO INDEPENDIENTE

No se devuelven los originales

Tiendas, 20.—Apartado núm. 40

Año XVIII.—Número 4.963

Domingo 26 de Mayo de 1929

Temas locales

## En torno a nuestra Alcazaba

Perfiente admirador de las bellezas de la incomparable Alcazaba de Almería, procuro conocer cuanto me sea posible y sobre ella se escriba, y hasta alguna vez, cambiando la pluma por la pluma, escribiendo en el periódico con quienes, como incomprendido cometer, algún comentario contra las reliquias de aquélla, habiendo estado siempre, inconscientemente, al lado de quienes, como señores Martínez de Castro, López Pérez y Santisteban, son entusiastas defensores de la Alcazaba. Por eso, no puedo dejar de comentar el último artículo que sobre el estado de la Alcazaba ha publicado el señor López Pérez.

Al articulista citado le consta que el propósito de sus incógnitas preguntas y de otras muchas que sobre el mismo tema pueden hacerse, se refieren a temas de puro sabido.

Por otra parte, no sólo un artículo, sino una campaña de prensa en un periódico como el nuestro, por mucho que sea de nuestro interés y pasión de momento, es fuego de virutas, acaso temerario para algún chiste de café, y en resumen, nada.

To creo que los admiradores de la Alcazaba, en vez de perder el tiempo lamentando los descuidos y errores que señala el señor López Pérez, hacen una labor más positiva constituyendo una pequeña agrupación de amigos de la Alcazaba, que pudiera ser filial de la Sociedad de Estudios Almerienses, que, sin pretender honores, tuviera por único fin, procurar la conservación de la Alcazaba y de las fortificaciones que rodea de lo que en un tiempo fue recinto amurallado de Almería, estudiando con interés cuanto con ella se relacione.

Tienen la palabra los señores que concuerden al principio.

Se dice que está ordenado el derribo de los restos de un torreón que se ha de hacer para evitarlo.

GUTIERRE DE CÁRDENAS

## Vida corporativa

Beneficencia

En la tarde de ayer se reunió en el Ayuntamiento la Comisión municipal de Beneficencia para tratar de asuntos de su informe y otros de trámite.

Festejos

La Comisión de festejos se reunió a las diez y media de anoche, para considerar el estudio y organización del programa a realizar en las fiestas del próximo agosto.

Ornato

Mañana se reunirá en el Ayuntamiento la Comisión municipal de Ornato, bajo la presidencia del señor Rodríguez, para tratar y resolver asuntos de su incumbencia y otros a informe de dicha Comisión.

INTERESES PROVINCIALES

## Reposición forestal y corrección de torrentes

El ingeniero jefe de la División Hidráulica Forestal de Málaga, D. Joaquín Almagro Samartín, jefe de la Comisión técnica llegada a nuestra ciudad con el fin de realizar estudios de repoblación forestal y corrección de torrentes, nos ha facilitado referencia de los proyectos que la Sección de Almería de dicha División se propone efectuar en las cuencas del río Andarax y rambla de Jurbina, en esta provincia.

Esta referencia nos ha sido ampliada por el presidente de la Diputación, señor Madariaga.

La comisión de ingenieros ha reconocido las cuencas de recepción y los canales del río Andarax y de las dos ramblas que amenazan al pueblo de Jurbina.

Se proponen que en un plazo que no exceda de quince días, los ingenieros regresen para estudiar sobre el terreno los trabajos a realizar, aprovechando que está forma los meses de verano y otoño para la labor de repoblación y corrección.

Este fin el señor Almagro ha conseguido con los alcaldes de Berja y Laujar, en los que ha encontrado buena disposición y una favorable acogida.

Para este objeto ha de proponerse al director general de Montes la adopción por el Estado de la zona que alcanzará para cada uno de ellos un valor aproximado a una superficie no superior a cinco mil hectáreas.

Los trabajos que se efectúen en la zona alta del río Andarax se realizarán conjuntamente con los que se efectúen en Laujar, y los que se efectúen en Berja irán principalmente encaminados a corregir la rambla de Jurbina que es la que con más intensidad amenaza al citado pueblo.

La Sección de Almería continuará estudiando, toda vez que, como obra preliminar del magnífico proyecto, se efectúen también trabajos en la cuenca alta del río de Nacimiento.

De nuevo tenemos que significar que estas áreas que significativamente Almería debe al señor Almagro, que, dándose cuenta de que uno de los más trascendentales problemas de Almería es el de la repoblación de sus montes

y la corrección y encauzamiento de sus ríos y barrancos, no ha regateado medio alguno para abordarlo y resolverlo.

Este agradecimiento nuestro queremos que también al infatigable defensor de la causa forestal, el director general de Montes, don Octavio Florrieta, que, con la capacidad y celo que en él son peculiares, ha enviado a ésta con toda diligencia el personal técnico de máxima aptitud para llevar a cabo en el plazo más breve la gran obra que les ha sido encomendada.

## DEPORTES

Los equipos de la primera división

Diez clubs toman parte en los partidos del torneo de Ligas, como de la primera división.

De estos diez equipos, durante nuestra reciente estancia en Barcelona, hemos visto actuar a seis. Los tres onces catalanes, el Real Madrid, el Athletic de Bilbao y el Racing de Santander.

A juzgar por lo que vimos, el único bando que actuó como tal equipo, propiamente dicho, lo fué el Europa de Barcelona.

Las jugadas naturales de un buen conjunto, el juego combinado, base de los grandes éxitos, la inteligencia mutua entre defensas y medios y medios con delanteros, la ayuda necesaria de medios a defensas y de interiores a medios, y en resumen todo aquello que significa acoplamiento general de líneas y conocimiento mutuo de los elementos totos de un once, sólo nos fué fácil vislumbrarlo en el irregular equipo grusiblaro, irregular en cuanto a resultados.

No quiero decir esto, que jugadas aisladas, nacidas de los individualidades más salientes de los otros equipos, no merecían nuestra aprobación y nuestro aplauso; pero analizando la labor conjunta de los onces que vimos actuar en los cuatro partidos de la primera liga que presenciáramos, sólo el Europa de Barcelona se nos acreditó como bueno.

El Español vivió la impresión de estar acabado; vino a acabar por lo menos muy agotado.

Hay dificultad en el movimiento de sus líneas, el juego que actualmente emplean no puede ser, no debe ser aquél que les llevó al título de campeón de España.

La labor de Solé, algo descansado por su lesión reciente, hace mover a la línea intermedia, y con el apoyo de Ventolrá—resistencia a prueba de bomba—hacen cumplir a todo el equipo.

El Barcelona aparenta ser el más fresco. La renovación constante de elementos en todas sus líneas, le presentan en el torneo como el más descansado.

En este equipo se manifiesta más que en ningún otro, la habilidad y el conocimiento de toda clase de luchas, para sin gran esfuerzo, sacar el mejor resultado posible.

Así lo vemos ir escalando los primeros lugares de la clasificación en el torneo. Hoy cuenta con 13 puntos y la ventaja de un partido menos que los demás; solo a dos puntos de distancia de los que ocupan, empatados a puntos, el primer lugar.

El Real Madrid nos ha decepcionado.

En este once es donde se acusa la mayor falta de conjunto y juego de equipo.

Ni una sola jugada de inteligencia entre sus medios, delanteros y trío defensivo.

Quesada, Lazcano y Rubio animan con sus genialidades y quitan el mal sabor y la pobre impresión que ofrecen como equipo.

El juego que ahora emplean no puede ser tampoco, el que les llevó a la final de metaalla.

En el Athletic bilbaíno se manifiesta igual característica que en el Barcelona, merced al continuo movimiento de renovación en sus líneas.

Hay energías, su clásico juego de empuje, y el típico desplazamiento largo a las alas. Juego sin filigranas pero eficaz y temible.

El Racing de Santander, tiene bien ganada la cola de la clasificación y no bien merecido el codearse con los "ases".

Ni juego, ni acierto, ni individualidades ni nada. Ni aún aquellos chutazos de Oscar. Solo alguna que otra jugada de Baragraño, el medio centro, y de Amós, el extremo izquierdo.

El Sevilla—y lo acredita su brillantísima campaña del torneo—tiene más títulos, para alternar con los primeros clubs.

La impresión de los jugadores ya la tenemos expuesta, y si es preciso decir cual línea nos pareció la más completa y acertada, debemos declarar, que la de defensa en el Europa, la de medios en el Español y la delantera en el Barcelona, aún a pesar de que a Píera y Samitier, hay que llevarles a una completa huelga de pies caídos durante los meses de la campaña.

Biguerras—Alcoriza como defensas; Trabal—Solé—Tena I, como medios; y Píera—Samitier—Arocha—García y Pavera como delanteros.

Excursión balompédica

Ayer tarde, en el vapor que hace el servicio semanal de Melilla, salió para esta población un grupo de jugadores locales de fútbol, los cuales, formando un bando representativo de Almería, lucharán contra un fuerte once de aquella plaza.

La excursión la integran: Calvache, Trevijano, Blanes, Torres, Rodríguez, Galindo, Bueno, Cazorla, Soriano, Segura y Martínez.

Van sin preparación y sin entreno alguno; pero confiamos que esto lo suplan con afición y entusiasmo.

Que haya suerte!

ROCEQUI

## LA SEQUÍA

Ni que a Dios se lo pidas, ni por más que suspires ni que ruegues; lánalo con paciencia y no te canses que, ya lo ves, no llueve ni una gotita de agua, tan siquiera, que tanto mal consuele.

¡Pacece que en el cielo, al igual que en los hombres que no sienten las penas de los pobres, ni el brillo de una lágrima se advierte.

Y, si no quisiera verte de vacío, no vayas a la fuente, que té la sierra las entrañas secas lo mismo que las tien algunas gentes... De loico, lo mejor es que no salgas, por más que te escesperes, que de los tos dolores es el peor, mi vecino, el ver lo el mal que la sequía ha hecho, ¡el ver tanta miseria y tanta muerte!

Los campos, solitarios... las tierras, traspalladas, sin que les entre la punta del arco, ni que en ellas agurre ni un grano de simiente.

Las matas, resecas y los árboles, muertos... ¡pauca verdan, sin pastos y sin charcas onde beben los ganacos... ¡mirándose las reses!

Los caminos, con una cara e polvo ande se hunden los carros dista el ojo y se arrastran las mulas cargando y abrasas y ahogándose, se meten los pobres carreteros que respiran la letruzza caliente...

¡Yo perdí!... ¡Perdí de remate, sin que Dios lo remedie!

Te puedes esganar, que vaica atlantas; no suspires, ni ruegues; si, si no quisiera verte de vacío, ya lo sabes, no vayas a la fuente, que té la sierra las entrañas secas lo mismo que las tien algunas gentes!

VICENTE MEDINA

## Notas militares

Jura de bandera

Esta mañana los reclutas incorporados últimamente al Regimiento de la Corona número 71 y al Batallón de Cazadores de Africa número 13, juraron bandera en sus cuarteles a las 10 y 11:30 de la mañana, respectivamente.

Asistirán a la jura, el Gobernador militar de la plaza general Vera Valdés, comandante ayudante, señor García Soria y jefe de Estado mayor señor Dolz del Castellar.

Después de la jura se le servirá a la tropa un rancho extraordinario, autorizándoseles para que recorran la población y asistan al teatro.

De ferrocarriles

## SERVICIO ESPECIAL DE VIAJEROS

Con motivo de celebrarse en Granada las tradicionales fiestas del Corpus, la Compañía de los Ferrocarriles Andaluces ha dispuesto la expedición de billetes de ida y vuelta a precios reducidos con tal objeto.

Los precios que registrarán, son las siguientes:

En 1ª clase, 35'45 pesetas; en 2ª, 26'25; y en 3ª, 15'50 ida y vuelta.

Dichos precios se entienden desde Almería a Granada; cobrándose, además, el timbre móvil que corresponde y el impuesto-prima del seguro obligatorio.

El viaje de ida podrá realizarse durante los días 28 de mayo al 9 de junio, ambos inclusive, por cualquiera de los trenes ordinarios directos o que tengan enlace para continuar al destino, excepto los expresos.

El de regreso se verificará en los días 29 de mayo al 10 de junio, ambos inclusive, por cualquiera de los trenes ordinarios directos o que tengan enlace para continuar a la procedencia, excepto los expresos.

Sin embargo, los viajeros de las estaciones comprendidas entre Baeza y Almería, ambas inclusive, podrán utilizar, tanto a la ida como a la vuelta, los trenes expresos no sujetos a recargo por bodega o asiento de lujo, compuestos de carruajes de 1ª y 2ª clase de seis y ocho plazas de dicho trayecto en que tengan asignada para dichos viajeros plazas disponibles.

En el fondo de la Avenida están los Palacios de Alfonso XIII y Reina Victoria.

Finalmente, surge en lo más alto de esta zona, el riquísimo Palacio Nacional. Son de una singular atracción los otros palacios construidos en la parte baja izquierda del Parque, que son: los de Agricultura y de Artes Industriales.

En la parte derecha del mismo parque, al final, presentan uno de los más sugestivos e interesantes motivos del Certamen, las construcciones típicas del "Pueblo Español".

Junto a estas construcciones están los pabellones oficiales de Alemania, Francia, Italia, Bélgica, Dinamarca, Suecia, Noruega y Rumania, presididos por el Pabellón Español.

Después, siguen el Palacio Meridional, el Estadio y los palacios de Misiones y Arte Moderno. El pabellón de Portugal es también muy interesante.

En todas las obras preside el gusto más exquisito y depurado, ofreciendo una indescriptible perspectiva, la ciudad engalanada, la fértil vega, el anchuroso puerto y el Tibidabo.

Como en Sevilla, los Reyes han sido vitoreados en delirante entusiasmo en Barcelona, que destaca sus gemas entre los diamantes de su alma artística, hospitalaria y cristiana.

Coincidiendo con la Exposición se ha celebrado en la Ciudad Condal el Congreso de Energía, y está celebrándose el de Ciencias. Asisten a estas

reuniones personalidades extranjeras de positivo valor cultural.

Digno de mención es también el grandioso mitin católico internacional que se ha celebrado en Madrid. Han tomado parte en este acto oradores de diez países, a saber: Por Alemania, monseñor Scherrebber; por la Argentina, el doctor J. B. Sivori; por Austria, el capitán A. Ripel; por Francia, madame Maletierre-Selimon; por Holanda, el doctor A. Von Kytchovoski; por Inglaterra, el presidente de la S. C. inglesa pro Sociedad de Naciones; por Italia, Mr. Gasinini; por Lituania, la princesa de Radziwili; por Polonia, el doctor Stanislas Strousiri; y por España, don Angel Herrera. Hizo el resumen el conde de Rodríguez San Pedro.

Motivos son de singular regocijo la solución dada al conflicto escolar, y el haber sido España designada esta vez para que se celebren en ella los actos de la Asamblea de la Sociedad de Naciones, como están celebrándose. Sea Quiera Dios que pronto sean una realidad los nobles deseos que se proyectan y se exponen en tal importante organismo.

Se encuentra en esta capital, procedente de Huelva de Almería, donde reside, el abogado don Ramón Ros, alcalde de dicho pueblo.

Llegó de Sevilla, el ingeniero don Luis Barrón del Real.

## Crónicas Ingénuas

### Mendicidad callejera

Hoy, al salir al bullicio de las calles soleadas y alegres, dispuesto el ánimo a todas las indulgencias, me ha salido al paso un gracioso y diminuto gofiflo en demanda de unos céntimos.

Es una promesa de ciudadano que apenas levanta medio metro del asfalto de la calle; un montoncillo de guiflajos y basura coronado de una palambrea rubia, bajo la que brillan, plenos de picardías, de ojos negros.

Me asegura que tiene un hambre de todos los diablos y que no ha comido nada desde el día anterior. Como son las tres de la tarde me explico su necesidad, y le pongo en su manecilla sucia, que se tiende en súplica de socorro, unas monedas de cobre.

Ha dado un brinco de gozo; ha mascullado un "Dios se lo pague!" y con la agilidad de una cabra montés emprendió una carrera que vino a terminar en el recinto de una taberna donde aguardaba el fruto de sus correrías callejeras un gallo, hinchado por el alcohol y las lacras de una vida inmunda.

He aquí, me digo, que este gofiflo diminuto y pícaro, es todo un señor estafador que se refiere formidablemente de los señores que, en plan de humanistas, quieren corregir su vida acerba con unas monedas que apenas le permiten comprar dos bollos tiernos.

En realidad no tiene hambre, por que en esos días le basta un pedazo de pan, un terrón de azúcar, un langostino olvidado en los veladores de las cervecerías.

En estas cavilaciones ingenuas me sorprendo como menestoroso; es éste del tipo que explota el paro forzoso, el barrón trágico en la mina, el accidente en la fábrica...

Otras monedas, otro cliente tabernario y apesar la variedad de los asaltos de esta fauna temerosa que invade las calles céntricas, luciendo, bajo el sol optimista y alegre, su rufia secular, sus lacras, sus inmundicias, en miembros roídos por enfermedades asquerosas...

El ánimo se llena de sombras, y nuestra cordial indulgencia naufraga definitivamente en un mar de temores y de tristeza.

Me refugio en un café céntrico con la esperanza de verme libre de esta pesadilla, que he oscurecido la gracia de mis paisajes interiores, y apenas he llegado se aproxima a mí una señor elegante que me demanda mi atención. Necesito—me dice cortés—una moneda de cinco céntimos, y creo que será tan amable que no se niegue a esta modesta petición.

Otro pobre. Pienso que ha transformado el sistema antiguo presentándose en tal forma, que resulta un verdadero honor socorrido. Es un mendigo de vanguardia, lírico, espectacular sugestivo.

Le doy la moneda avergonzado, y veo con sorpresa que, a cambio de ella, pone en mi mano trémula una magnífica navaja de cachas nacaradas y polícoras, donde se lee, en esmalte, esta inscripción: «Especialidad «Monja-Quina» «Joaquín del Pino-Jerez».

El que yo creía mendigo superrealista es el auténtico propietario de estas bodegas, que hace estos originales propagandas a base de un buen humor que Dios le conserve muchos años.

S. SERGIO

## Nota oficiosa

Copia del telegrama del presidente del Consejo de Ministros al ministro Gobernación.

«En el día de hoy he almorzado a bordo del acorazado «Provence», acompañando a S. M. y después ha despedido a los ministros franceses de Comercio y Agricultura, que, con Quinones de León, han salido para París. He tomado el té, también acompañando al rey, a bordo del «Vasco de Gama».

He contestado al mensaje del señor Eriand y he enviado uno más al presidente Consejo de Ministros de Portugal.

En el tren de las 9' 25 he despedido al ministro de Negocios extranjeros de Portugal señor Quinta Meirelles, que acompañado de su esposa y embajadores de su país, han salido para Madrid.

Esta mañana fué inaugurada brillantemente con asistencia de la familia real, del ministro de Trabajo y autoridades, la instalación noruega, y esta noche celebran banquete en el Ritz, al que asistirá una representación del Gobierno, el señor Anón, único ministro que conmigo queda aquí, por lo que si juzgan conveniente los que ya están en Madrid celebrar Consejo antes de nuestro regreso pueden hacerlo bajo su presidencia.

Me hago la ilusión de que venidas todas las dificultades que presenta la profusión de actos de etiqueta y cortesía las representaciones extranjeras han sido atendidas debidamente y que en todos sus aspectos las dos grandes Exposiciones han valorizado la posición internacional de España, que ha podido presentar, en tan vital ocasión, tan señalada muestra de labor previa de preparación y organización en que tantos han puesto su mejor voluntad.

Con la calma y detenido estudio que el caso requiere para hacerlo con justicia se procederá a estudiar las recompensas a conceder a nuestros visitantes y cooperadores extranjeros, así como a los nacionales que señaladamente más lo hayan merecido.

Tengo también en estudio crear la medalla conmemorativa de estas Exposiciones. Pasaré la mañana y la tarde en Manresa.

S. SERGIO

## Coplas de saldo

Surgen de las sombras audaces rateros que están dando mate a los galitanos.

Y pensando en esto tiemblo de emoción por mi hermoso gallo que es el de Morán.

«Es que los rateros, con hambre canina, precisan a pasto caldo de gallina?»

No sé, más si siguen en este purrito pronto no habrá huecos, sin Ramón bendito!

S. SERGIO

## Información Local

### En Hacienda

Para mañana lunes se hallan señalados en esta Delegación de Hacienda, los libramientos de pago siguientes:

Don José Orellana Garrido, don Anastasio Caparrós Cánovas, don Angel Sánchez Quevedo, don José de Quinones Lorenzo, don Antonio Martos Caparrós, don Angel Montesi Moralas, don Manuel Rodríguez López, don Rafael Mota Quintana, don Francisco García Medina, don Miguel Dobón Lázaro, don Miguel Guzmán Martínez y don Enrique Lara Carrillo de Albornoz.

Tiro nacional

Hoy domingo y en la forma acostumbrada, continuarán las prácticas de tiro en el campo de esta Representación, siendo la salida del automóvil a las tres y media y cuatro y media de la tarde.

Funerales

En la iglesia parroquial de San Pedro circuló ayer el Jubileo, celebrándose, además, diversas misas en sufragio del joven don Guillermo Cuartara Fernández, que falleció el día 16, víctima de un accidente automovilístico, a los dieciocho años de edad.

A los piadosos actos asistieron numerosas personas, prueba de las muchas simpatías con que cuentan en nuestra capital los señores de Cuartara.

Reiteramos a la familia doliente, en especial al padre del finado, nuestro querido amigo don Guillermo Cuartara, la expresión sincera de nuestra condolencia.

—Ayer cumplió el séptimo aniversario del fallecimiento del señor don Luis Díaz Vila, celebrándose con tal motivo, en la iglesia de Santiago, varias misas en memoria del excelente caballero que pasó a mejor vida después de una existencia ejemplar.

Numerosos amigos del señor Díaz Vila ofrendaron un piadoso recuerdo a éste, concurrendo a las exequias que en sufragio del mismo hubieron de celebrarse.

Al recordarse tan triste fecha, hacemos patente nuestro sentimiento a la familia del finado y muy en especial a sus señores hijos don Luis y don Norberto Díaz Sánchez.

Los ingenieros de Montes

Los ingenieros de Montes que residen en Almería invitaron en la tarde de ayer con un almuerzo en la Venta Eritaña a sus compañeros de Málaga que componen la Comisión técnica que presida por el señor Almagro, llegaron a nuestra ciudad para estudiar los trabajos a realizar de repoblación forestal y corrección de torrentes.

Los reunidos, señores Lora, Almagro, Madariaga, González Méndez, Susaeta, Prados, Pérez Guerrero, Rico y García Nájera dirigieron un expresivo telegrama de adhesión al director general de Montes.

La Comisión salió en automóvil ayer mismo por la tarde para Málaga.

En la Diputación

El presidente de la Diputación provincial, señor Madariaga, ha enviado un telegrama al presidente de la Diputación de San Sebastián que, copiado al texto, dice:

San Sebastián. Presidente Diputación.

Diputación mi presidencia, desea enviar médico beneficencia provincial practique doctor Asuero a fin conocer procedimiento y enseñarlo compañeros. Ruego V. E. se entreviste dicho doctor y telegráficamente si es factible idea esta Corporación para disponer traslado.

Le saluda presidente, Madariaga.

Asociación de Cultura Musical

A las siete de la tarde del próximo día 29, la excelente pianista valenciana A. M. parol Turbe dará en el Teatro Cervantes, un interesante concierto con arreglo al siguiente programa:

I Dos sonatinas antiguas, Mateo Alborniz y P. Antonio

## Información Local

### En Hacienda

Soler: Impromptu en si bemol, Schubert; Papillons, Schumann.

II Balada, Brahms; B. ercense, dos mazurcas y dos estudios, Chopin.

III Serenata a la muñeca, C. Debussy; Golliwogg's cake walk, idem; Córdoba, Albéniz; Sevilla, idem; Danza del fuego, Falla.

R. A. J. 18 Radio Almería

Notas de sintonía.

My blue heaven (charleston). Chiquita (couplé), Mercedes Serós.

Mañanitas de Montmartre (tango), a petición.

Los faroles (schotis). Parruca, Canario de Colmenar.

El baile de Luis Alonso (intermed品), a petición.

Maledivo (tango), Orquesta Canario.

Manhattan Mary (charleston). Hay que alegrarse (couplé), Mercedes Serós.

Noche de reyes (tango), sólo Irusta, a petición.

Joven, que m'haee usted dafío con la llave (schotis). Malagueñas, Canario de Colmenar.

Suspiros de España (pasodoble), a petición.

Pim, pam, pum (tango), Orquesta Canario.

También se darán las noticias de última hora, nota del clima y cambio de la moneda.

Farmacias de guardia

Hoy permanecerán abiertas para el servicio público las farmacias de los señores siguientes:

Don José Enciso Amat, Paseo del Príncipe.

Don Juan P. Fernández Mirón, Beina, 14.

Don Blas Fernández Fernández, Castelar, 8.

Doña Nieves Soria Ramírez, Conde Ofalia, 12.

Telegramas y telefonemas detenidos

Ayer se encontraban en depósito en estas Centrales, por leficiente en las direcciones de ellos, los telegramas y telefonemas dirigidos a los señores siguientes:

Telegramas: Manuel Rivas, Pescadería; Rosa García, Arturo Faet, Antonio Ramírez, Mariano Benavides, María López Olivares, Inocencio Duarte, y Minas de Almería y Carmen Granada.

Telefonemas: Ibáñez y Lección, Juan Goya, Salvador Maleno, Juan López Andujar, Ecequiel Castellano, Francisco Domingo, Antonio de Blás, Antonio Poade y Pori Rico.

## Municipalidades

</

Información telegráfica, especial de DIARIO DE ALMERÍA de España y del Extranjero

EL TEMA DEL DÍA

Se intensifica en toda España la aplicación del método del doctor Asuero

Madrid.—Es imposible relatar, ni siquiera someramente, el gran número de intervenciones médicas en que se aplica a los enfermos el famoso procedimiento del doctor Asuero en diversas provincias de España y aún del extranjero, predominando el éxito en la mayoría de los casos.

La marquesa de San Nicolás ha hecho manifestaciones a los periodistas de que es inexacto que hubiere ella dirigido ninguna carta al diario «A B C».

Terminó diciendo la marquesa de San Nicolás que se halla agradecidísima al eminente doctor Asuero a pesar de que éste no la ha curado completamente y sigue su método de curación.

Manifestaciones del señor Asuero

Dicen de San Sebastián que el famoso doctor Asuero ha manifestado a los periodistas que han conseguido interrogarle que retará a quienes le llaman curandero, charlatán y otros calificativos no menos duros, desafiándoles a que curen como él lo hace.

Anunció el célebre doctor que hablará cuando tenga que hablar y lo hará como debe hacerlo.

El famoso médico donostiarra recibe diariamente numerosas cartas de adhesión, inspiradas por el entusiasmo.

Confirmó D. Fernando Asuero haber recibido una invitación para ir a los Estados Unidos de Norteamérica.

«La Nación» refuta la campaña tendenciosa que se sigue contra el doctor Asuero

Madrid.—En su número de esta noche «La Nación» publica un interesante trabajo, en el cual se condena la campaña tendenciosa que se sigue actualmente, por un sector que por costumbre se destaca en toda ocasión, en contra de la desinteresada y humanitaria labor que viene realizando el doctor Asuero.

Se lamenta «La Nación» de que por algunos se trate de convertir en cuestión social y hasta política la que no es más que un problema científico, cuyo estudio se realiza en la actualidad.

Luego, el órgano de la Unión Patriótica hace relación a una carta que ayer apareció publicada en el diario «A B C», suscrita por la marquesa de San Nicolás, cuya carta, con referencia, por cierto, al caso del trigémino, ha resultado apócrifa.

Dice «La Nación» que sólo un granuja puede realizar una obra tan vil como la de suplantar la firma de una respetable dama, y que por el hecho de ser un granuja no puede ser capaz de nada digno.

Sorprender la buena fe de la Prensa para desprestigiar al doctor Asuero, valiéndose para ello de procedimientos ruines — dice «La Nación» — no puede ser obra más que de un malnacido, acreedor a que se le elimine de la sociedad.

Termina haciendo constar dicho periódico que el autor de tan canchalesca suplantación podrá vanagloriarse de su «hazaña» ante gentes de su misma categoría; pero si fuera hombre (textual) «se le caería la cara de vergüenza» al verse tratado de este modo.

En Melilla

Comunican de Melilla que el capitán médico señor Alvarez Cruz ha procedido a la aplicación del método Asuero a una joven mora de veintidós años que padecía de la enfermedad «parkinson» (?) y llevaba un quinquenio hospitalizada y privada de todo movimiento.

Después de realizada la operación la morita vióse curada completamente y dando grandes saltos de inmenso júbilo besaba agradecida las manos del médico que le había dado la salud.

DE MADRID

Llegada de personalidades catalanas

Procedentes de Barcelona han llegado a la corte los ex ministros señores Ventosa y Bertrán y Musitu y el ex senador señor Durán.

Estas personalidades regresaron a la ciudad condal por la noche después de haber asistido a una reunión a la que hubo de concurrir también el señor Cambó.

El señor Cambó mañana marchará a Berlín.

Una comisión de alumnos visita a Callejo

Una nutrida comisión de alumnos libres de la Facultad de Filosofía y Letras ha visitado al ministro de Instrucción Pública.

El objeto de esta visita de los estudiantes es solicitar del señor Callejo autorización para examinarse en junio.

Unos congresistas saludan a Martínez Anido

Los miembros del IV Congreso Internacional de Autores y Compositores estuvieron esta mañana en el ministerio de la Gobernación, donde saludaron al ministro general Martínez Anido.

Muerte de un distinguido periodista

Ha fallecido en esta corte el distinguido periodista don José María Romero Salas, propietario del periódico «El Mercantil», de Manila, y presidente de aquella Asociación de la Prensa.

Llegada de diplomáticos

Procedentes de Barcelona, donde han asistido a las fiestas de la Exposición internacional han llegado el ministro de Relaciones Exteriores y el embajador de Portugal en España, acompañados de sus esposas.

Fueron recibidos en la estación por significadas personalidades de la colonia portuguesa.

La Fiesta Nacional Argentina

Los embajadores de la República Argentina recibieron en el Hotel Ritz a la colonia de su país, con motivo de celebrarse la Fiesta Nacional de la República.

Pequeño incendio en un hospital

Hoy se ha declarado un pequeño incendio en el Hospital militar del Buen Suceso.

Dado pronto aviso acudió rápidamente el servicio de bomberos que sofocó el incendio, evitando con su oportuna intervención que éste tomase incremento.

El suceso careció de importancia.

Continúa la vista de la causa por la suspensión de pagos del Banco de Castilla

En el Tribunal Supremo ha continuado la causa seguida contra el presidente del Consejo de Administración y el director del Banco de Castilla, con motivo de la suspensión de pagos de la mencionada entidad.

El abogado acusador en su oración forense ofreció algunos argumentos para demostrar la culpabilidad del conde de Calatrava en los delitos que se persiguen.

Contestó al orador el defensor de éste, rebatiendo acertadamente las inculpaciones de que es objeto su defendido.

Un proyecto de Luca de Tena

El actual director del diario «A B C» don Juan Ignacio Luca de Tena, ha anunciado su proyecto de editar su importante periódico en Sevilla.

Junta general de accionistas de los Ferrocarriles del Norte

Se ha celebrado junta general de Accionistas de la Compañía de Ferrocarriles del Norte.

Después de leída el acta de la sesión anterior, varios accionistas solicitaron del Consejo de Administración de la citada Compañía un aumento en el importe del dividendo activo o bien que éste se les hiciera efectivo en oro.

Establóse con este motivo una larga discusión en que los consejeros demostraron la improcedencia de lo que se solicitaba.

La madre detenida es puesta en libertad

Después de prestar declaración ante el Juzgado y comprobados algunos extremos ha sido puesta en libertad Sagrario Gómez que fué detenida el día anterior por haber sido denunciada como causante de la muerte de su hija, preciosa niña de cinco años, debida a los malos tratos que de su madre recibiera.

El esposo de Sagrario también ha quedado en libertad. Se ha demostrado evidentemente que la desgraciada niña murió víctima de una bronconeumonía.

Los excesos en la circulación

En la carretera que conduce a Guadarrama voló esta tarde, cuando marchaba a velocidad excesiva, la motocicleta que conducía Higinio Estévez.

A consecuencia del accidente, el conductor resultó herido de consideración.

Llegada de los comandantes Spencer y Gallarza

Procedentes de Cádiz han llegado hoy a Madrid en el expreso de Algeciras los comandantes Spencer y Gallarza.

Aunque éstos se han negado a hacer manifestaciones a los periodistas, se supone que los vuelos de pruebas que se realizan con el hidroavión Numanca hayan finalizado y que dicho aparato se halla dispuesto para que el comandante Franco pueda emprender su proyectado vuelo alrededor del mundo.

Notas catalanas

Bendición de una bandera del Somatén con la asistencia de los reyes

Barcelona.—En Manresa y con asistencia de un inmenso público, se ha celebrado la solemne bendición de la bandera del Somatén.

Realizan este acto con su presencia, sus majestades los Reyes y las infantas.

Concurren asimismo todas las autoridades locales y las de la región catalana.

Dijose una misa de campaña y a continuación del Santo Sacrificio y de la bendición, sus altezas las infantas doña Beatriz y doña Cristina, condecoraron la bandera, siendo ovacionadas cariñosamente las principesas.

Terminado el acto se celebró un banquete.

Las augustas personas permanecieron todo el día en Manresa, regresando a Barcelona al atardecer.

Zarpa la Escuadra española

Hoy ha zarpado de este puerto la Escuadra española que ha permanecido en nuestras aguas durante las fiestas de la inauguración del gran certamen internacional.

La escuadra marchará con rumbo a Cartagena.

El Congreso de Ciencias

Continúan celebrándose en la Facultad de Medicina, las sesiones del importante Congreso de Ciencias.

Es grande el número de los asambleístas que concurre diariamente a estas sesiones.

La cabeza de Casado no aparece

Barcelona.—Siguen con gran empeño, aunque hasta ahora, infructuosamente, las exploraciones y sondeos que se están llevando a efecto a fin de buscar en la bahía la cabeza de Pablo Casado.

Se han designado los forenses que han de reconocer al tristemente famoso «Riardi».

La Casa de las Medias

Este acreditado establecimiento, ofrece al depurado gusto de sus numerosos clientes, finísimas medias de hilo, a una peseta el par, y un variado surtido en calcetines de seda, gran fantasía, a 1'40 el par

Noticias de provincias

Unos congresistas visitan Toledo siendo obsequiados

Toledo.—Han llegado a esta ciudad los congresistas pro Sociedad de Naciones, dispensándoseles un afectuoso recibimiento.

Los distinguidos viajeros, visitaron los monumentos históricos de la ciudad y mas tarde asistieron a un banquete dado en su honor en San Juan de los Reyes.

El Consejo de Guerra contra los artilleros

Ciudad Real.—Prosiguen las sesiones del Consejo de Guerra para juzgar a los jefes y oficiales del primer Regimiento de Artillería por el acto de sedición realizado en treinta del pasado mes de enero.

Continuaron emitiendo sus bien meditados informes los defensores de los encartados en estos sucesos.

Mas tarde el Tribunal deliberará sobre lo actuado y dictará sentencia que no será conocida hasta que no sea aprobada por el capitán general de la Región.

La semana de los Estados Unidos en la Exposición

Sevilla.—Han llegado, procedentes de Sevilla y Barcelona, los embajadores de los Estados Unidos al objeto de asistir a la semana que el Comité de la Exposición dedica a dicha República.

Se agrava el arquitecto don Anibal González

Sevilla.—En la madrugada de hoy se ha agravado, en la dolencia que le retenía en cama, el arquitecto señor González.

El paciente, que está siendo visitadísimo, siendo también numerosas las personas de provincias que se interesan por la salud del enfermo, es el autor de la Plaza de España y de la mayoría de los pabellones de la Exposición Iberoamericana.

Vista de una causa contra un sacerdote

Badajoz.—En esta Audiencia ha dado comienzo la vista de la causa seguida contra el presbítero don Adrián Sánchez, procesado por negarse a entregar a la Comisión provincial de Monumentos un documento, el cual tiene una inscripcón histórica.

A preguntas de la acusación manifiesta el sacerdote que el referido documento se refiere a la muerte de Cristóbal Colón en el pueblo de Oliva de Jerez.

La sala considera el hecho llevado a cabo por el sacerdote como desobediencia a un mandato de la autoridad, delito por el cual se pide sea condenado a cuatro meses de prisión y 500 pesetas de multa.

Ilustre viajero

Valencia.—Ha llegado el presidente de la República de San Salvador el doctor don Juan Antonio Dueñas.

Fué recibido el distinguido huésped por el ministro de Negocios, y el cónsul de su país y por las autoridades valencianas.

Se inaugura el pabellón del Brasil en la Exposición de Sevilla

Sevilla.—Solemnemente se ha inaugurado la totalidad del edificio del pabellón del Brasil en la Exposición Hispanoamericana.

Asistieron las autoridades.

Corrida suspendida

Córdoba.—La primera corrida de feria que había de celebrarse mañana en esta plaza, ha sido suspendida por ser pequeño el ganado que había de lidiarse.

En dicha corrida iban a alternar los diestros Félix Rodríguez, Algabeño y Zurito.

Consejo de ministros

Teniendo en cuenta las indicaciones hechas por el señor Primo de Rivera al ministro de la Gobernación, en un telegrama dirigido a éste por el jefe del Gobierno, desde Barcelona, (la copia de dicho telegrama la insertamos en otro lugar de este número, como nota oficiosa), los ministros se han reunido en la Presidencia, a las siete de la tarde, presididos por el señor Martínez Anido, para celebrar Consejo.

Para específicos nacionales y extranjeros y aguas medicinales en la Droguería El Triunfo. Nicolás Salmerón número 3.

A la entrada

Al llegar a la Presidencia el ministro de la Gobernación, dijo éste a los periodistas, que era necesario despachar numerosos expedientes, para lo cual, y teniendo en cuenta las indicaciones que habíale hecho el marqués de Estella, había creído oportuno convocar a los ministros que se hallan en Madrid para reunirse en Consejo.

Terminó diciendo el señor Martínez Anido, que de toda España se reciben noticias, en las que se acusa una tranquilidad absoluta en la vida de la nación; añadiendo que en Barcelona se continúa desarrollando brillantemente el programa de actos a celebrar con motivo del magno Certamen internacional que tiene efectos en la Ciudad de los Condes.

Los demás ministros nada hicieron constar a los informadores con referencias al Consejo que iba a celebrarse.

Para instalar una casa con poco dinero hay que ir a PARIS-MADRID. Real. 9. Almería

A la salida

Próximamente a las nueve díose por terminada la reunión celebrada por los ministros.

El general Martínez Anido, al salir de la Presidencia, manifestó a los periodistas que el Consejo había sido puramente administrativo, habiéndose despachado, durante el mismo, numerosos expedientes.

El ministro de Fomento dijo a los informadores que había sometido al Consejo varios expedientes de su departamento.

Añadió que habíase aprobado la concesión de un crédito con destino a la Sociedad de las Naciones.

Terminó diciendo, que el señor Primo de Rivera permanecerá en Barcelona hasta que se dé por terminada la jornada regia en la Ciudad Condal.

El ministro de Instrucción pública manifestó a los informadores que las medidas que hay de adoptarse para normalizar definitivamente la vida universitaria se harán públicas en la «Gaceta», siendo inmediata su aplicación.

Agregó que como rector de la Universidad Central, señor Bermejo, hallase aun enfermo, interinamente se hará cargo del rectorado el señor Termo.

El ministro de Economía Nacional hizo mención a los periodistas del grandioso Certamen internacional de Barcelona, diciéndoles que el acto inaugural había constituido un hecho trascendental, digno de registrarse en los anales de nuestra historia.

Terminó anunciando a los periodistas el conde de los Andes que más tarde les sería facilitada una nota oficiosa en la que se concretarían los acuerdos adoptados por los ministros en el Consejo.

Nota oficiosa

Conforme anunciara el conde de los Andes a los periodistas, a las diez les fué entregada a éstos una nota oficiosa

dándose cuenta en la misma de los asuntos tratados en la reunión ministerial.

Se dice en ella que en el Consejo habíase examinado y aprobado el Estatuto al cual habrán de ajustarse las sesiones que tengan efecto en Madrid, organizadas por el Consejo de la Sociedad de Naciones.

Fué aprobado un proyecto sometido al Consejo por el conde de Guadalhorce, por virtud del cual se adquiere, con destino al puerto de Almería, una embarcación provista de motores, de combustión interna, destinada al servicio de remolque en casos de incendio.

También fué aprobada la adquisición de numerosas grúas eléctricas con destino a diversos puertos de España.

El ministro de Justicia y Culto elevó al Consejo varios expedientes que fueron aprobados, y en su consecuencia, se concede libertad condicional a varios penados.

Notas ampliatorias del Consejo

El señor Martínez Anido, hablando con los periodistas manifestó que en el Consejo los reunidos cambiaron impresiones acerca del Certamen internacional de Barcelona, informándose detalladamente de cuantos actos habíanse celebrado hasta ayer en la ciudad condal con motivo de dicha Exposición.

El señor Callejo habló de la cuestión escolar, manifestando que se hallaba satisfecho de la solución dada al problema planteado por los estudiantes y profesores de algunas Universidades.

Cree el ministro de Instrucción que el lunes próximo quedará normalizada, total y definitivamente, la cuestión universitaria, y que en consecuencia a los profesores se reintegrarán a sus cátedras respectivas y los alumnos sin excepción, entrarán nuevamente a clase en dicho día.

El señor Calvo Sotelo hizo constar que el crédito concedido a la Sociedad de las Naciones se elevaba a quinientas mil pesetas.

También dijo que para otros fines habíase aprobado la concesión de créditos extraordinarios.

Terminó diciendo el ministro de Hacienda que el Consejo había acordado que el Consejo del patrón oro, constituido recientemente, dé comienzo a sus tareas el día tres del próximo mes de junio.

Los muebles mejores y más baratos sólo los encontraréis en PARIS-MADRID. Real. 9. Almería

EXTRANJERO

El general Machado come a bordo del «Almirante Cervera»

Habana.—El presidente de la República de Cuba, general Machado, ha almorzado hoy a bordo del buque español «Almirante Cervera».

Dicho buque partirá el domingo con rumbo a España, conduciendo a los intrépidos aviadores Jiménez e Iglesias.

Catástrofe ferroviaria

París.—El rápido de Burdeos, en el que viajaban numerosos ciclistas para tomar parte en la prueba que se iba a celebrar en Burdeos, descarriló cerca de Poitiers cuando marchaba el convoy a una velocidad de ciento diez kilómetros por hora.

De la catástrofe resultaron muertos el maquinista y el fogonero del tren.

Se desconocen más detalles de este accidente.

No olvidéis, que lo más elegante sólido y económico podéis adquirirlo en PARIS-MADRID. Real. 9. Almería

LA VERDAD Paseo del Príncipe. 27. Almería En el sorteo de un día de venta, de las realizadas en el mes de Abril ha correspondido al día 23 del mes pasado. Venta de retales todos los sábados Esta Casa recuerda a sus compradores que continúa concediendo un día de venta al mes, mediante sorteo.

A. SALAS SASTRERIA PASEO DEL PRÍNCIPE, 55

Noticias y sucesos

La amenaza con una pistola Carmen Pérez Giménez de 29 años de edad requirió el auxilio de la Guardia municipal para que procedieran a la detención de Diego Biosca Jiménez, que le amenazó con una pistola.

Los más selectos los vende «La Equitativa». Yauco, Puerto Rico y Moka, tostados diariamente con el aparato Eureka, que hace conservar todo su aroma.

Escándalo y reyerta La Guardia de Seguridad ha detenido y presentado en esta Comisaría de Vigilancia a Rafael Díaz Bonilla y a José Millán Varela, por reñir y escandalizar ambos en el Paseo del Príncipe.

Benedictine Dicho Licor ha sido empleado muy eficazmente como preservativo para las enfermedades epidémicas, hasta en las más peligrosas, como el cólera, etc., así es que tiene su sitio indicado en el hogar de cada familia.

Esos niños En la Casa de Socorro fueron asistidos los niños Dolores Fernández Gutiérrez y Miguel Miras López, de 1 y 5 años respectivamente, de heridas producidas por caídas casuales.

Pisos y almacenes amplios, alquileres baratos en casa nueva, puerto viejo. Razón: Garage Inglés.

El «Valdivia» A las seis de la mañana de hoy ha llegado a nuestro puerto el trasatlántico francés «Valdivia», para desembarcar pasajeros, procedente de Sudamérica, saliendo dos horas después continuando su viaje a Marsella y Génova.

La casa Rosales ha recibido importantísimas remesas de SOMBREROS DE PAJA, tanto en CANOTIERS como en FREGOLIS, (o sea FLEXIBLES de PAJA) en infinidad de colores imitando a los sombreros de Fielto. Precios de estos sombreros desde 3 a 7 pesetas. Calle Tienzas, 4.

Riña Mariano Vizcaino Gutiérrez, habitante en la calle de Molinos, fué asistido en la Casa de Socorro, de una herida contusa de tres centímetros de forma irregular, que interesa la piel y tejidos celular situa en la región superciliar izquierda, y

diversas erosiones en diferentes partes del cuerpo. Se la produjo un individuo con quien riñó en la calle Real del Barrio Alto.

Se vende auto alemán 5 H. P.—4 asientos, pequeño consumo. Informarán: En la Armería de la Plaza de San Sebastián, núm. 1.

Los niños abandonados El niño de nueve años Carlos Montoya Jiménez, fué asistido en el Hospital provincial, de una contusión en la muñeca izquierda, que se produjo al caer en las Cuevas de las Palomas, donde habita, al caer por un tajo de más de cuatro metros de altura, al ser empujado por otro niño a quien no conoce.

Finca Se vende en término de Nijar paraje de Campo Hermoso (Rodon) toda abancalada y con apercibimiento de aguas turbias de sus derechos de rambra casa-cortijo con quince habitaciones y pozo con agua a quince metros de la superficie. Razón, en esta Administración.

Dos para uno En la Plaza de la Constitución dos individuos apellidados Ruano, padre e hijo por más señas, agredieron a Tomás Martínez Rodríguez, de 18 años de edad, el que hubo de ser asistido en la Casa de Socorro de varias erosiones en la cabeza y cuello, así también en la cara, de resultas de la agresión. Tomás lo contó en la Comisaría.

Por malos tratos La Guardia de Seguridad ha presentado en la Comisaría a Isabel Nieto Bover, por maltratar de palabra y obra a Basilio Escoc García.

Se cae por una escalera La anciana Antonia Miras Aguila, de 61 años, cayó accidentalmente por las escaleras que bajan de la calle de la Reina, al parque de Alfonso XIII, produciéndose una herida contusa en la cara, de la que fué asistida en el Hospital.

NODRIZAS TOMAD El Tesoro de las Madres Aumenta y mejora la leche VENTA EN FARMACIAS Y DROGUERÍAS

Borreguero DENTISTA Boulevard, 51

El IV Congreso Internacional de Autores y Compositores

Sesión de clausura Madrid.—Ha continuado sus sesiones el Congreso Internacional de Autores y Compositores que se está celebrando en esta corte. Hoy ha sido la sesión de clausura.

Eligióse presidente de la Confederación Internacional al delegado alemán, señor Ludwig, terminando la sesión con el acuerdo de celebrar la próxima Conferencia en Budapest. Más tarde, y para celebrar la clausura del presente Congreso, los asambleístas se reunieron en banquete, al que asistió el ministro de Instrucción pública, señor Callejo.

A los postres pronunciáronse elocuentes brindis.

Espectáculos

Teatro Cervantes Funciones para hoy domingo.—A las 6,45 y a las 10,30, espectáculos «Plus Ultra» en la que figuran artistas de ambos sexos.

Convocatoria

La Panificadora Almeriense S. A. Por la presente se cita a todos los señores accionistas de la Panificadora Almeriense S. A. a junta general extraordinaria que habrá de celebrarse el día 30 del actual a las 6 de la tarde, y de no concurrir se celebrará 48 horas después con los que asistan.—El Secretario.

Traspaso CASA DE NOVEDADES Y CAMISERÍA. Lujosa y moderna instalación. Con buena garantía daría facilidades pago o admitiría el 75 por 100 del valor en fincas Rústica o Urbana. También se venden ESTANTERÍAS Y MOSTRADORES (tablero Caoba). RAZON sin intermediarios en el mismo establecimiento. Príncipe, 11, Almería.

TEJIDOS SE HAN RECIBIDO LAS NOVEDADES Los más baratos Almacenes Plaza Príncipe, 15 SASTRERÍA a cargo de D. JUAN BEDMAR DE LA SASTRERIA INGLESA Garantizamos la mejor confección VENTA A PLAZOS

Gran fábrica DE PIEDRA ARTIFICIAL Y CEMENTO ARMADO RAFAEL CAÑADAS ANDÚJAR Parque Alfonso XIII

Dr. Martínez Limones Especialista en enfermedades de la piel, sífilis y vías urinarias. Diplomado de las Clínicas urológicas y sifilográficas de los Hospitales de la Princesa y San Juan de Dios, de Madrid. Académico correspondiente de la Real Academia española Dermatológica y Sifilográfica y Médico por oposición del Dispensario oficial de Higiene de esta capital. Tratamientos especiales por los Rayos ultravioleta (lámpara de cuarzo). Horas de consulta: De 9 a 11 y de 3 a 5.—ALVAREZ DE CASTRO, 8

Francisco Alvarez Lloret Escultor decorador.—Mármoles de todas clases para obras y muebles.—Especialidad en lápidas y mausoleos CALLE DE GRANADA, 67

GRANADA # 1929 # FIESTA DEL CORPUS PROCESION DEL 5.º SACRAMENTO CONCURSOS HIPICOS Y TORNEO DE POLO GYNKANA AUTOMOVILISTA BATALLA DE LOS FUEGOS ARTIFICIALES RETRETA MILITAR FERIA REAL DE CAJANOS CUATRO GRANDES CORRIDAS DE TOROS ILUMINACIONES EN LA ALHAMBRA Concierdos en el Palacio de Carlos V.

La «Gaceta»

Madrid.—Señala la «Gaceta» en su número de hoy un plazo de cinco años para la duración y eficacia de los sueros antitóxicos que se hallen almacenados en buenas condiciones.

TRASPASO

Por tener que ausentarse su dueño se traspasa el «Bar Alhambra» situado en el sitio más céntrico de la población. Boulevard del Príncipe, 44.

JARABE CLIMENT MARCA VIUDA Debilidad - Anemia Inapetencia Gran reconstituyente.

Muebles Muy sólidos y elegantes VED MODELOS Y CONSULTE PRECIOS Bazar «El León» Nadie se atreverá a discutir que la droguería y perfumería La India, establecida en la calle de Granada, 23, es la que más se distingue. Teléfono 309.

LA ISLA DE CUBA Juan Benavente Pérez Novedades en Tejidos de Seda, Lana, Hilo y Algodón :- Extenso surtido en Pañería para trajes de Caballeros :- Sastrería Paisano-Militar y Eclesiástica :- La casa más acreditada en Trajes hechos para Caballeros y Niños. Esta Casa es la que más barato vende Calle Real, 2, Placeta de San Gabriel, 1, y Santo Cristo, 1

Los automóviles y camiones Dodge Brothers, con motor de seis cilindros, son los referidos por todos los buenos automovilistas, debido a presentar modelos de alta calidad y máximo rendimiento AGENTES EXCLUSIVOS PARA ALMERÍA: Sucesores de Ramón Servet (Garage Internacional) MURCIA Informes en Almería: Don Francisco Ruescas - Murcia, 57

PAPEL DE FUMAR BAMBÚ

Francisco Martínez Tamayo GLORIETA DE SAN PEDRO, 2 Esta Casa fabrica toda clase de muebles. Antes de hacer sus compras, vea catálogos y consulte precios

BÉNÉDICTINE LA GRANDE LIQUEUR FRANÇAISE

PARA NUEVA YORK Saldrá de LA CORUÑA el 10 de Junio, el vapor correo de 15.740 toneladas «NIAGARA» de la Compagnie Generale Transatlantique Admite pasajeros en cámara y tercera clase y carga. Para informes, diríjase a su Consignatario, EDUARDO FARINA.—Calle de Compostela.—LA CORUÑA. Dirección telegráfica y telefónica: FARINA.—La Coruña.

A LAS EMPRESAS CONSTRUCTORA de la Península y zona del Protectorado se ofrece técnico en movimientos de tierras, explotaciones de canteras, minería y toda clase de construcciones. Dominando francés, italiano y portugués. Para informes, diríjase a la Administración de este periódico. Alpargatería BRAVO Granada, 81 Para señoras a una peseta. Para caballeros a cinco reales. Raquitismo Antes de que sea incurable dad a vuestros hijos el poderoso regenerador Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD Aumenta la vitalidad, favorece el desarrollo de los huesos y estimula el apetito. Cerca de medio siglo de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina. Pedid JARABE SALUD para evitar imitaciones.

